

百人唱响“学习雷锋好榜样”

浉河区农专路社区志愿服务活动传播正能量

信阳消息(记者 李倩)“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党,爱憎分明不忘本,立场坚定斗志强……”3月7日上午,浉河区湖东街道地毯厂家属院上空阵阵斗志昂扬的《学习雷锋好榜样》的歌声久久回荡。

活动当天,浉河区农专路社区党支部带领俏夕阳老年志愿者、军转干部、道德模范、文明家庭代表、巾帼志愿者、妇女代表及老党员百余人,唱响了这首脍炙人口的歌曲。

“无论时代如何变迁,雷锋精神所蕴含的向上向善的力量,都犹如一盏明灯,带领我们走向更美好、更崇高的心灵圣地。”农专路社区工作人员说,让我们用实际行动学习雷锋,用雷锋精神来鞭策自己、温暖他人,让雷锋精神一代一代地传递下去,并将它发扬光大。

记者看到,整个活动井然有序,参与人员热情高涨,大家用歌声表达对雷锋的无限敬意。居民潘



激情开唱 本报记者 李倩 摄

先生说,我们要学习雷锋精神,发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神和“感恩生活、关心他人、回报社会”的无私奉献精神,让雷锋精神一代一代地传递下去,并将它发扬光大。

据了解,农专路社区以创建

特色社区、幸福社区、和谐社区为目标,长期坚持充分发挥群众性精神文明“小”活动的“大”作用,通过发挥“学雷锋”志愿服务活动的引领带动作用,增加了社区的凝聚力、向心力和号召力,社区风清气正,全民一心建和谐。



3月10日上午,浉河区五星街道组织机关志愿者、大拱桥社区及同济女子医院的志愿者,在大拱桥社区开展送医疗服务进社区暨清洁家园志愿服务活动,为居民开展医疗咨询、血压测量、健康检查,服务群众30余人次。同时,还开展了规范停车秩序活动。

刘文强 摄

舞翩跹 搞竞猜

浉河区幸运社区开展庆“三八”节文体活动



居民合影留念 本报记者 李倩 摄

信阳消息(记者 李倩)春回大地暖,情系半边天。在国际“三八”妇女节来临之际,为表示对辖区妇女的关心,浉河区五星街道幸运社区组织30余名居民开展“阳春三月百花开,相约

三八乐开怀”文体活动。活动现场,社区的文艺爱好者们热情地舞动着,时而迈开脚步,时而舒展双手,协调的步伐、优美的舞姿、一招一式、一摇一摆,舞蹈动作整齐,舞姿优美,给

辖区居民们带来了视觉的享受。不仅如此,社区工作人员还围绕妇女保健、计生知识、日常生活百科等方面开展知识抢答竞赛活动,并为回答正确的居民发放小奖品。

“这样的活动互动性强,趣味性强,既丰富了业余生活、增长了知识,又增进了辖区妇女之间的交流,促进了社区的和谐发展。”居民李女士说。

幸运社区党支部书记陆香说:“希望通过这次活动,推进社区精神文明建设,丰富辖区居民精神生活,促进社区邻里间的交流与和谐社区的建设,把良好的公德引进社区,把文明的甘露注入心田,为广大社区居民营造一个良好风尚,为争创全国文明城市添砖加瓦。”



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 6℃~17℃



- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 信阳市城市管理服务热线:12319
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

烧烫伤急救方法

1.用流水为伤口降温。不慎被烧烫伤后,应立即用流动的冷水冲洗约1分钟,然后用温水浸泡一会,有利于烫伤部位血液循环的恢复。

2.涂凡士林保护伤口。轻轻擦上凡士林,为伤口形成一层“保护膜”。

3.盖上清洁的纱布。若长时间没有医护人员处理伤口,可用干净的纱布轻轻盖着伤口,千万不要缠得过紧,否则会黏连伤口周边组织。若10分钟内可得到专业治疗,则无需覆盖纱布。(据《生命时报》)

